

# Солдатское бессмертие

Читатели новокузнецкого филиала Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих посетили праздничный вечер «Бессмертна Победа, бессмертны ее солдаты!», посвященный Дню Победы

Мероприятие, организованное совместно с Новокузнецкой местной организацией Всероссийского общества слепых, прошло с участием ансамбля русской песни «Заигрыш» Дома детского творчества №2 Куйбышевского района г. Новокузнецк.

Председатель общества слепых Станислав Кущ поздравил всех присутствующих с Днем Победы, назвал поименно тружеников тыла, ветеранов локальных войн, состоящих на учете в организации.

Сотрудник библиотеки Любовь Валентиновна Миронова описала праздничное убранство зала, обратила внимание собравшихся на белых бумажных журавлей, рассказала о символическом значении фигуры журавля. Читатели, члены общества слепых прослушали аудиозапись



песни «Журавли» в исполнении Марка Бернеса, услышали историю создания печальной песни композитором Яном Френкелем на стихи Расула Гамзатова.

Присутствующие минутой молчания почтили память героев погибших в годы Великой Отечественной войны и локальных войн.

Прекрасным подарком к празднику стало выступление ансамбля русской песни «Заигрыш» (художественный руководитель Алексей Леонидович Жданов). В исполнении артистов звучали любимые песни военных лет, русские народные песни и заигрыши. Зал дружно подпевал артистам и бурно аплодировал.

Продолжилась музыкальная часть мероприятия тактильным знакомством с русскими народными инструментами, которые можно было не только услышать, но и взять в руки.

В заключение сотрудник библиотеки Любовь Валентиновна Миронова вручила читателям, членам общества слепых в подарок бумажных журавликов и пригласила познакомиться с книжной выставкой «Поклон тебе, солдат России!». Книги-юбиляры о Великой Отечественной войне, книги писателей-фронтовиков можно было взять на дом для чтения.

Любовь Миронова, главный библиотекарь